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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită

rotunjirii valorilor.

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru

populația adultă (18 ani și peste) la nivel

național.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel

de încredere de 95%, este de +/- 3,4%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată , a României

Perioada
12.04.2022 – 20.04.2022

Volumul eșantionului
906 subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți dacă mai 
degrabă aveți încredere sau mai degrabă nu în fiecare dintre ele

Ludovic Orban

George Simion

Cătălin Drulă

Nicolae Ciucă

Marcel Ciolacu
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Mai degrabă am încredere Mai degrabă nu am încredere Nu știu cine este NR
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Altele (mai puțin de 5%)

Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR)

Uniunea Salvați România (USR)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați vota?
Din cei 39% care au indicat un partid!
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă vi s-ar oferi șansa să aveți invitat la masă, în weekend, alături de familia dumneavoastră, unul dintre liderii 
partidelor politice de astăzi, pe care ați prefera să îl aveți în casa dumneavoastră?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal ați auzit de planul de măsuri sociale și economice adoptat de Guvern pentru 
contracararea creșterii prețurilor?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din câte cunoașteți cine este inițiatorul măsurilor din acest plan?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal pe care dintre următoarele măsuri o apreciați cel mai mult?

46%

23%

12%

5%
3%

7%

4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Vouchere pentru 
achiziția de alimente de 
bază pentru pensionarii 

și familiile cu venituri 
reduse

Creșterea voluntară cu 
200 de lei a salariului 

minim, fără taxe

Dublarea valorii normei 
de hrană pentru 

pacienții din spitale, și 
pentru copiii și bătrânii 

din centrele de 
plasament (de la 11 la 

22 de lei)

Creșterea cu 50% a 
valorii tichetelor de 

masă (de la 20 la 30 de 
lei)

Amânarea plății ratelor 
la creditele bancare

Niciuna NS/NR
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Credeți că Nicolae Ciucă va reuși mai mult ca premier și președinte al PNL decât Florin Cîțu?
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